BTE %KMET

1 AEEK T&MMRETREEER R

AR F AR, VW2 F g2,
er,....,e, & VI—HE e, .. ¢, 2 WH—4HE

1.1 MRS TR (5. E3MFF)

5138 1.1 % ¢ € Hom(V, W), vq,..., vy € V, M € ",
W) =2 3L

OV, .. vi) = (D(V1), ..., d(v)).
)

Vi, Vi) M) = (o(v1), ..., o(vi) ) M.

WEBR. i M = (mi,j)kxé- i

k k
(Vl7 ce ,Vk>M = E mmvi, cey E m@gvi .
1=1 1=1



W ¢ € Hom(V, W),

ai,j

olej) =ar €1+ -+ am€m = (€1,...,€n) : ,

j=1,2,...,n.

(a1,1 a2 - - al,n\

Q21 Q22 -+ Q2n

\am,l Qm,2 - am,n)
& o fEREK ey, ... e, ey, ..o e, PRIFEFECRIR). BV
MW K RIEE G ¢ BIAERE2ME—/Y. ATH

gb(el, Ceey en) = (61, ceey Em)A
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Wx=ux1e1+ -+ x,8, MP(X) =y161 + -+ + ymem. N

Y1 I
= A

Ym Ln
Bl 1.2 XV =F"W=F"e,...,e, # €1,..., €, A2
FREA. N ¢ BAETEE TR

(d(e1), ..., (en)).

1.3 Xg:V-—WHEHARXVxEV, ¢(x) =0y %,
W ¢ £V Foe W 84 F KT 695 E AT Oy

14 KoV —>VEAIAKVXEV, ¢(x) =x%H. N
p AV EELIKe, ..., e, e, ..., e, TRIEEHZE,.

5l 1.5 ZEVAWWHFER, ¢:V —-WHAXYxE
V, ¢p(x) = x&d. BRW KR e,...,e,e,1,...,€,.

R ¢ 49452
Ly,
O(m—n)xn

B 1.6 &M=V ey R LH. LFE—FFH =3
5.6.



5l 1.7 L Ae Fom, ¢ Ff — Xk X Y X €
Fkoo(X)=AX 6. K ¢ BARBELATOG4EE.
R j=1.2,...k,

\O O~ Af i,

~~

B
e B R ¢ EARER T LS. LT AR E K AR 5 4o
T. RE; e F*" ie {1,2,...,n}, j € {1,2,...,k};
Lij€ F™* e {1,2,....m},j € {1,2,....k} 5B &&
ANSEE S ) e AR e L. W) Frok e AR A HED) R

El,l) E2,17 SRR En,17 SRR El,ka SR En,k-
AWy, Pk g AR R HET &

Ll,l, L271, S Lm71, N Ll,k; S Lm,k-

1.2 ZMMRSTAEANEIEK TR
EIE 1.8 % ¢ € Hom(V,W). Bikel,....e, RV #95%—
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21K € AW R —mk B

;s €1y -0y €y

(€],...,e))=(er,...,e,)P Fo (e,....€ )= (e1,...,)Q,

HF P eGL(F) A Q € GLu(F). % ¢ E er,... e
€15+ €m —Féﬁé:EFfF;% A7 Dll] gbﬁ ella'--ae;w. 6/17"'7€;n T
Bg4EEZ QLAP.

WERR. B (e),...,¢e)) = (e,...,e,) P F5[E 1.1 15

(p(€), ..., dle,)) = (dler), ..., ¢len))P.

(qb(ell)a ceey Qb(e;)) — (Elv SR Em)AP = (‘5/1, ceey €;n>Q_1AP. ]
I 5 T U B 2 R IR R AN [R] 3R T A R A R AR ().

I 1.9 % ¢ € Hom(V, W), Ac F"™" & ¢ £FFH <
KA THESE X BeF™ MNBROEV W En
ATHHESES HIXE A~ B, B rank(A) = rank(B).

WEH. W B & oV AW AT REeH
1.8, f#1E P € GL,(F) f1 Q € GL,,(F) f#18 B = Q'AP.
T2, A~.B.

M2, WA~ B. WAL M € GL,(F) M N €
GL,(F) f#f3 B = MAN. 4345 ¥



W B & ¢ £ EIEALR T HIRERE. O

EX 1.10 & ¢ € Hom(V, W), A & ¢ £V t§—mhfa W
09— 2L A T A9, W rank(A) F A ¢ 89FK, 1T A rank(d).

5l 1.11 #HB) 1.7F ¢ 894, X4EHE B W 1.74 %,
W rank(¢) = rank(B) = krank(A).

HEIL 1.12 % ¢ € Hom(V, W) H rank(¢) = r. W HAEV
—mih e, . . el mWeI—mHEK e, . . ¢ FFEZL

T ¢ 694EI%E 2
E. O
M =

H r = dim(im(¢)).

WERR. & d = dim(ker(¢)), €41, ., €, A& ker(¢) HI—4
B AUET AV AR

/ / / /
€, .. ,€, 1,€, g1 €

B im(g)=(d(e)). ..., dle)) H o€, _yy1)=--=o(el) =0,
Fir A

im (@) = (6(e)), .., dle,_y).
99 dim(im(6)) = n — d (WHESEH), HiLL



Jeim(¢) W—dA BH Y 78 W i — 4%

/ / / /
€15 s €p_ds En_dalsr - -+ e

N ¢ £ ERFR N RMEFEET M. Rnlith, r =n —d O

5 1.13 T @ & ATA) B L P Bk AT 69 UL & F A7 E B 47 0F) 5]
W(LEFME —FE NI 85) KA ™ B
H4E% [ € GL,(F) #= R € GL,(F) 4%

E. O
LAR = :
O O

WERR. ARIEG AL 1.8, T1& ¢ € Hom(V, W) 1£ 45 ¢ £ &K
e,....,e, fre,....6, TOIFAEIEFT A HIE® 1.12, &
AEVEg—miel,. . . e FmWag—mike, . .. & EFE
BAT ¢ 95E%ER

E, O
M = .
K(el,....e)=(e,....,e,)PHa(e,....€ )= (e1,...,6)Q,
HF PecGL,(F), Q € GL,(F). ARFEZIE 1.11,

M=Q'AP. O

SERR 1.14 ARIEIRE 112, F—FH A 4.1/ (iti) T
5 %
dim(ker(¢)) + rank(¢) = dim(V).
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5l 1.15 X ¢ : ™" — F " AKX o(X) = X' 4 8.
K rank(¢).
. BA ¢ ZEH, ATl dim(ker(¢)) =0. T

rank(¢) = mn.
HIL 1.16 %X ¢ € Hom(V, W). R
(i) ¢ A% HALE rank(¢) = dim(V).

(it) ¢ ZiHwATH LA G rank(¢) = dim(WW).

HWERR. (1) ¢ FB 2 HAY Y ker(¢) = {0y} (36— F 5 — i n /il
2.2) H{HAN Y rank(¢) = dim(V) ((LIRFFRE).

(i) ¢ 3 24 H AN %4 dim(im(¢)) = dim(W) 2 H AL X4
rank(¢) = dim(W) (#£i8 1.12). O

HEIL 1.17 X ¢ € Hom(V, W) B dim(V) = dim(W). 1] 1A
TS S0

(i) ¢ &5t
(it) ¢ A~ it
(iii) ¢ 4T

HERH. % n = dim(V), r = rank(¢).



(i) = (ii). HERHER (1), r =n. T&r=dm(W). M
1M, ¢ A& AT (IR HER (i),

( i) = (iii). HERHER (i), r =n. TRr=dim(V). A
1M, ¢ &I (EIRHEWR (1)), BY ¢ A& XA

(iil) = (i). &R, O
#IP 1.18 X ¢ € Hom(V, W), AR ¢ EHJK e, ... e, #°
e THO4EME.
(i) ¢ = F5 S ALY A P|#HF, BP rank(A) =
(ii) ¢ ZihAtS LA S A fT#Ak, BP rank(A) =
(iii) ¢ G, W] A & 7T % 75 [%.
WERR. JEEE| A € F,
(i) ¢ B HAL Y rank(¢) = n, BY rank(A) = n. (#Eg
1.16 (i))
i) ¢ ¥ 2 HAL 2 rank(¢) = m, Bl rank(A) = m. (H

(
W 1.16 (i)
(iil) B (1) M (i) BEEAE. O

1.3 ZRMMSHNES

el 1.19 % ¢ € Hom(V, W) £ ey, ..., e €1,...,6, T8I
SEMER A X ZARAF EWHERMESTREGS,... 0, &2 7 89—
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gﬂ%, w € HOHl(W, Z) ye3 €1, ...,€y; 51, e 75k: —Féﬁ?EF$XE’E
B e F>m M pog e Hom(V,Z) £ ey,... e, d1,...,0
Ta94E% & BA € PP,

VW
\\g;l¢

HWERH. ST 1) o ¢ SR LR MR MR G A 56Uk L b 52 B 2R — 22y it
4.1. THE

¢ O ¢(ej) — (¢(61), SR 7¢(€n))"z(j) — (517 S 75k)B"I(j)7

j=12....,n T&

(podler),...,hod(e,)) = (0,...,00)BAY, .. AM)
= (&1, ...,0,)BA.

WA 1) o ¢ TEIERE IR N MRS BA. O

] 1.20 % A € F™" rank(A) = r > 0. W G &5|i#Hik5E
% L € F'™" fafT it MR FEE R e P {£13 A= LR.

WERA. % ¢ € Hom(V, W) £ XK e1,...,e, F2 e1, ..., €y,
T ey 4EEF T A W rank(¢) = r. T & ker(¢) 89 £ K
An—r. (WEH1.14) Kdm V/ker(p) 94K F T r.
(W —% #5132 [.13) &R RFEARTE [
Fa, 0 = gom, LF 1 :V — V/ker(¢) & & Wik 4,
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¢ V/ker(¢p) — W AEMWESH. & 6,...,0, & V/ker(¢)
—mk RAETHen,... e:0,....0, FTOERE LZ ¢
B8y, .. 006, .6y FRIFEME. W A= LR (44 1.10),
H L Pli#Ak, RAT#A&. O

45 R A 2 B R FE BE AT IR B R UE B (L 22 B 2R —
i“vyﬁﬁmm7)

1.4 ZelE[E44
EIE 1.21 &%
®: Hom(V,W) — F™<"
¢ — A, ¢ EBRBRTHEE
W O & 2 PR .

MERA. W ¢, € Hom(V, W), A = ®&(¢) F1 B = d(vp). Fik
a,BeEF. Xj=12...n,

(ag + B)(e)) = agle;) + fi(e))

= aley, . .. em)AY) + Bley, . .. 6) BY
€1, ... em) (@AY + BBY))
€1, ... em)é<j), Hr C =aAd + BB.

TR, Oap + ) = C = aA + BB = ad(¢) + SP(1). M
it & L.
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WwWAe ™" ¢, e Hom(V, W) Jii &
dle;) = (e1, ..., em)AY),

7=1,2,...,n. EHZRMEMGTEACE B 1T AT A ¢ f77E. 4R
BERIRIIE AT R, A 2 ¢ TR 8 2 N I RE.

©: F™n s Hom(V, W)
A = by '

IRIEE X EERAES: Qo d(d) =¢ HdoO(A) = A O
H B e o5, dim(Hom(V, W)) = mn. O

1.5 XT{ERREGT
W ¢ € Hom(V, W). NI
G W s v
foo= foo
B W B VL.

513 1.22 X ¢,v¥ € Hom(V,W), ¢ € Hom(U,V), 7 €
Hom(W, Z), a € F. |

(p+1p)oo=¢oo+oo,
12



To(p+vY)=Top+TOY,

(ap)oo =¢o(ao)=a(pooa).

WERR. u e U. N

(@ + ) oo(u)=(¢+¢)(o(u))
= ¢(o(u)) +Y(o(u))
=¢oo(u)+yoa(u)

Hu PAEEMERTHT (¢ + ) oo = oo+ oo. FRAURIE
To(p+¢)=T0dp+TOY.

(ap) 0 o(u) = (ag)(o(u)) = ag(o(u)) = ag o o(u),
H
¢ o (ao(u)) = dp(ac(u)) = ad(o(u) = apoa(u).

TR, (ap)oo =¢o(ac)=alpoo). O
FHEEATREAE ¢* € Hom(W*, V*). % a,8 € F,
frge W=

o*(af+Bg) = (af+Bg)od = afop+PBgop = ag™(f)+L"(g)-
Wikse . JATRK ¢* 52 o KU 1B BRAT.
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el 1.23 X ¢ € Hom(V, W) E&K K ey, ...,e, F2 e, ..., en
THIEEN A = (a;)mxn. N STAB B A o° £ 3545 K
€, ...,c Frel, ... e THEEEL A

WEBH. AT o*(e) £ eq,...,e, FHIFEFE @ =
1,2,...,m. MEE 7€ {1,2,...,n},
¢*(€;)(e;) = € (d(e))) = € (arje1 + - - + amjem) = aij.
)]_\“JXj‘ﬂ: X =2I1€+ -+ T,€y,
¢ (€ )(x) = @101+ -+ + ainTy
=a;1€,(x)+ -+ aine,(x)
= (a;1€e] + - -+ a;p€))(X).
FR
¥/ k\ * * * * . L * % _)t(i)
¢*(€) = aj €1+ - -+a; €, = (e],...,€,) : = (ej],...,e Al .
Qjn

LA A J& ¢o* fE e, ... e, fllel, ..., et FHIFERE. O
ZAa A — N B o F oF BIRRIESE.

2 ZMEETFREAIFEREFEL

EATHV B F LW n 4B 00, ey, ... e, 52
V I—HE G Hom(V, V) idh L(V), KA R eE=RA
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SGUBHT. AMETFEEH AB, ..., Xx Fali O R
KV ERERET (WU, ARV ERIESEE T (U,

WAeLV) BT Affe,...,e,eq,....e, M
[, TEFR A NTEe,...,e, FHIFFE

2.1 FEREEVMEL
Wer,...,en e VI R—HE H
(61,...,6n) = (el,...,en)P,

He P eGL(F). BHEFT Ae L(V){fEey,...,e, T
ST A B EH 18 A e, ... 6, FIFERESET
P7YAP. FRATTHY iA) R an el e B V' 1) — H LA 1S A 7E 1%
BN AR PR R T R B (o R R AT RE 2 AE T s I LR
Al REA FAER).

EX 2.1 % A B€M,(F). 2% 4% P c GL,(F) %1%
B =P AP, W4k B 5 A Ml 2R B ~, A.

UL LR ZEM R R W T, WEE A € M,(F), A =
ET'AE. T A~y A BRMRMAL. W B ~, A N7
£ P € GL,(F) 3 B = P7'AP. T /& A = PBP!,
A~y B, WRRMERSL WA ~; B, B ~, C. WA
P,Q € GL,(F) fff§ B = PT'AP M C = Q7'BC. T &
C=Q '"P'APQ=(PQ)'A(PQ), Bl A~,C. f&iHME T
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AR R AR = LA e AT 2 A A S PR U 7 A
[FI RN AR, T A TR ] AT S5 s UR Oy 45 e
[ A e M, (F) Bt FE IR S A FACLE S ) BE ] 5 A R R

i 2.2 X A, BeM,(F). 4% A~, B, 1
rank(A) = rank(B), det(A) =det(B), tr(A)=tr(B).

MERA. % B = P'AP, Hrh P € GL,(F). R AFLLAT
FEREAS DO A6 BE I RR, BT LA rank(B) = rank(A). BT 120
ik e B O A, det(B) = det(P~1) det(A) det(P) = det(A).

N TUER tr(A) = tr(B). 3ATHE St & 207 2 S A
ﬁ%, EHX‘_J‘{E%Z: M = (mi,j), N = (nm') c Mn(F),

tr(MN) =tr(NM).

(W, 2 58 — 55 5 harl 7.8.)

HATH tr(B) = tr(P~'AP) = tr(PP7'A) = tr(A). O

bo)- o)

WERR. B R X AANE 893 R, AT Ae A A48,

o) o)

5] 2.3 E5A :

5] 2.4 &



] A Fe B &% A8 2
WERR. % P € GLy(F) 4/ B = P'AP. W PB = AP,
BP P(E+C)=P. £+

c(gg).

FRPC=0. BA P T#E, BiAC =0. FF. AN
FEE AL, O

2.2 RMHETFRE

BATELINIE (L(V), +, 0, 80k) & F _LRZtE=51a.
FEIMEAHAV EWE&HEF A RS BXHMEE
A, B,C e L(V),

Ao(BoC)=(AoB)oC M AocE=EcA=A
FHAEFIE 12275, (L(V),+,0,0,&) &— NI, AT

macekF,
a(AoB) = (aA)oB = Ao (aB).
XAMEFRAER AR L(V) 2 F Er— R 3
EIE 2.5 &
O L(V) — M,(F)
A — A Aike,... e, THZE%E
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N O BEA &M B4 XA IR B A9 (BLiF AR O AL F A ).

WERA. MR4EE R 19, @ RAVEFEM. W& A B e L(V),
CAIE er,...,e, THIFEREZ A, B, M4 ar & 1.10,
®(AoB)=AB = d(A)D(B). WTEHEWIE &(&) = E,. O.

NT T Ao BWER AB. % Ac L(V). IR A
A3, AR A T EH T WRAFLE N € F A=
x €V, Ax) = Xx, M A ZRFKHET. I A=)\ W
REMEEcZ B A =0, MK ARBRRET. WR
A= A PR ARFRFHET.

i ER e # Al A, A Rk, BEF, BE)HETH
HA Y O(A) 2 (e, X, F55)HRE.
) 2.6 X D :Rz], — Rz], 82X D(f) = f =3L. W
D'=0. HHEFELx,... 2" THEELE —FF=
v 5.7,

Bl 2.7 LU U, RV F=0HELV =U, @ Uy, &7
AV AXTLERAAR U OH%F, i=1,2. BAXTAA
MBHBERF IS —FF o 12.2(ii)), PrvA
T AT BARARF. Ke,....eq AU K, esq,... €,
R UMK e, . ... e epr,....,e, TV WL EZET

T A o BYFE A A

E; O £ O O
O O O LB, ;]
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